
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 a) 10 + (5 - 2)            b) 15 - (17 - 4 × 2)       c) [9 + 3 × (7 + 3)] : (16 - 6). 

   = ......................              = ..........................          = ............................................... 

   = ......................              = ..........................       = ............................................... 

                   = ..........................       = ............................................... 

                       = ............................................... 

                     = ............................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p1s1-épisode 3. 

Regarde la vidéo d’Yvan MONKA 
qui te rappelle comment calculer 

avec des parenthèses. 

http://bit.ly/prioritesoperatoiresMB 

Ah oui ! Je me 
souviens, on l’a 

fait en 6ème. 
Bien sûr, Cuicui : les 
notions se retrouvent 

d’année en année. 

Maintenant, tu dois sûrement être un 
expert en calculs, donc : à ton tour... 

Mais c’est pas 
possible, Maître 
Corbeau, ils sont 
bien trop difficiles 

ces calculs. 

Demande aux élèves de 
Mme SPARROW de t’aider... 

 N’oublie pas de : - regarder la vidéo ; 

 - effectuer sur ton cahier les 3 calculs de Maître Corbeau ; 

 - recopier et apprendre la leçon correspondante. 

                                                                       (sur le site : Section 1:  II 1°)) 

 

Source vidéo : Maths & tiques 
           Yvan Monka 

http://bit.ly/prioritesoperatoiresMB
https://www.youtube.com/channel/UCaDqmzanCq4ZYhdEm0Df9Qg

